
2022年 3月 

PTA活動についてのアンケート集計結果 

 

アンケート回収数：165通 

 

Q2.PTA役員として参加した感想（複数回答） 

 
 

 

Q3.現在の PTA活動についてどう思いますか 

  参加したい：１４％   

参加したくない：６８％  

参加できない：１８％  
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学校の様子がわかった

教育環境改善ができた

自分が成長できた

子育ての役に立った

地域と関われた

知り合いが増えた

先生との信頼関係

時間のやりくりが大変

人間関係が大変

家族の理解得られない

Q2．PTAに参加した感想（単位：件）
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Q4.PTA 登校見守り活動（旧ふれあい活動について）どう思いますか。 

回数を増やした方が良い：８％ 

今のままで良い：60％ 

必要ない     ：16％ 

その他       ：16％ 

 

 

 

Q５．学級学年委員会のレクリエーション活動についてどう思いますか。（親子レクや読み聞かせ活動） 

 必要：12％ 

 どちらでも良い：49％ 

 不要：３３％ 

 その他：６％ 

 

 
 

 

 

Q6.学級学年委員会による記念品贈呈についてどう思いますか。 
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必要：７％ 

どちらでも良い：49％ 

不要：42％ 

その他：２％ 

 

 

Q7.PTA の発行している広報誌について 

楽しみにしている：53％ 

読んでいない：34％ 

存在を認識していない：13％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8.在籍児童 1人につき、1 回 PTA役員を引き受けるルールについてどう思いますか。 
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 必要だと思う：９％ 

 あっても良い：25％ 

 負担に感じる：60％ 

 その他：６％ 

 

 

Q9.委員の選出方法についてどう思いますか（立候補がいない場合くじやじゃんけんで選出することについて） 

 良い：３％ 

 仕方がない：79％ 

 その他：18％ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員制でなく、都度本部から行事手伝いを参加等を募る形（ボランティア制）を試行することをどう思いますか。 
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賛同する：83％ 

賛同しない：10％ 

その他：７％ 

 

 
 

 

Q10.年に数回（都合の良いとき）のボランティア活動についてどう思いますか。 

ぜひ参加したい：２％ 

都合が合えば参加したい：70％ 

参加したくない：15％ 

参加できない：９％ 

その他：４％ 
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